

ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе Александровой Екатерине Юрьевне, выполнившей диссертацию на тему: «Патогенетическое обоснование использования кинезиотерапии при нейропатиях разной этиологии у собак», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология.

Александрова Екатерина Юрьевна родилась 4 марта 1998 года, в 2021 году окончила ФГБОУ ВО СПбГУВМ с отличием по специальности «Ветеринария» с присвоением квалификации «Ветеринарный врач». В период обучения в университете занималась в студенческом научном обществе при кафедре патологической физиологии, результаты работы были представлены на Всероссийский конкурс на лучшую научную работу среди студентов, аспирантов и молодых ученых высших учебных заведений Минсельхоза России, а также доложены на конференциях молодых ученых ФГБОУ ВО СПбГУВМ.

В 2021 – 2024 году обучалась в очной аспирантуре на кафедре патологической физиологии ФГБОУ ВО СПбГУВМ. Александрова Екатерина Юрьевна выполнила научные исследования по предложенной теме, освоила необходимые методики для проведения исследования, выполнила программу обучения в аспирантуре, успешно защитила научно-квалификационную работу и получила диплом «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

В процессе работы над диссертацией автором самостоятельно изучен большой объем литературного материала, с дальнейшей теоретической обработкой и методологической работой над ним, представлены результаты собственных исследований с обсуждением полученных данных с имеющимся литературным материалом, а также сформулированы лаконичные выводы по работе. Результаты, полученные по теме исследования, дополнены иллюстративным материалом и представлены в виде рисунков, сводных таблиц с обязательной статистической обработкой данных.

По результатам исследований опубликованы три работы в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ для публикации основных результатов диссертации на соискание ученой степени доктора и кандидата наук – Международный вестник ветеринарии, Нормативно-правовое регулирование в ветеринарии. В региональной печати – 8. Результаты работы доложены на 6 конференциях различного уровня.

В период обучения в аспирантуре проводила занятия со студентами по предметам кафедры и зарекомендовала себя с положительной стороны.

Александрова Екатерина Юрьевна проявила себя как грамотный, ответственный, инициативный, целеустремленный исследователь, вдумчивый педагог, пользующийся уважением сотрудников кафедры. Указанные качества соискателя позволяют рекомендовать выполненную ею работу к публичной защите.

Научный руководитель:
Доктор ветеринарных наук, профессор,
Заведующая кафедрой патологической физиологии
ФГБОУ ВО СПбГУВМ

Крячко
Оксана Васильевна

196084, г. Санкт-Петербург, ул. Черниговская д.5
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
«Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины»
Тел.: 8(812)388-20-86
e-mail: okriatchko@list.ru

02.10.2024

Подпись руки
удостоверяю
дата

Крячко О.В.
Юрлова О.Ф.
02.10.2024

Специалист
по кадрам

